

爱拍照的90后女孩,你立了大功

肇事者耍心机玩失踪,她为警方提供交通事故全过程

星报讯(李家林 王鹏) 一起交通事故后,肇事者以送伤者去医院为名逃离现场,警方在现场并未发现有利线索。就在案件陷入僵局时,一名爱拍照的90后女孩小路进入警方视线,她当时拍下了事故现场。就是这一组照片,让此案峰回路转。

7月26日下午5时47分,阜阳女孩付郁在该市被一辆电瓶车撞

倒。肇事车主是一名30岁左右的女子,这名女子打电话通知其男性家人来到现场。几分钟后,这名男性家人来到现场,随即跟随120救护车赶到医院。

不料,肇事者的男性家人来到医院后,趁机溜走。而警方赶到现场时,付郁已被送往医院,肇事女子也以“丈夫已跟着去医院”为由离开现场。“现场几乎没留下任何

线索。”办案民警说,案件侦破陷入困境。

警方在附近走访时,一名女孩提供的线索让办案民警惊喜不已,这名女孩提供了多张图片,记录下案发全过程,并拍下肇事者的清晰面貌。

这名90后女孩叫小路,平时爱玩微博,喜欢用手机拍照,“看到特别的事情就拍下来。”小路

说,她当时也是无意识拍下,能助警方一臂之力让她非常高兴。

目前,警方根据小路提供的图片发出悬赏公告,受害者付郁的家人也较为乐观,认为有清晰面貌一定能找到肇事者。

据事故大队相关负责人介绍,目前,电瓶车肇事呈现数量多、破案难的特点,“许多电瓶车没车牌,逃逸后,受害人很难描述肇事

车主相貌、电瓶车特征,无法锁定肇事车。”事故大队相关负责人建议,现在手机多有拍照功能,一旦发生事故,可以用手机拍照、录像、录音,用以留存证据,方便维权。

另据了解,年仅23岁的付郁在事故中右腿股骨头胫骨断裂,很可能留下一辈子难以完全愈合的伤痕,甚至影响生育。



昨日上午,我省最大非法进行节育手术案在合肥市蜀山区法院公开宣判。25名被告人中,被告人刘某实施终止妊娠手术13人次,被判有期徒刑2年零9个月,并处高额罚金15万元人民币;张某某实施终止妊娠手术7人次,被判有期徒刑2年零6个月,并处罚金10万元;其他23名被告人被判处有期徒刑2年零3个月至管制6个月不等,并处罚金。

蜀刑 记者 刘欢/文 黄洋洋/图

重点清理“三无”对外劳务中介

星报讯(记者 王伟伟) 昨日,记者从省商务厅获悉,8月1日起,《对外劳务合作管理条例》将开始实施。我省将重点打击无经营资格、无场地、无资金的“三无”中介和个人组织出境务工等违法行为。

今后,“打洋工”未与国外雇主订立劳务合作合同的,以旅游、游学等名义组织劳务人员赴国外工作的,未安排劳务人员接受培训直接外派工作的,将对以上情形给予最高20万元的惩罚。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

宿扬高速天长段年底有望开工

星报讯(谭颖茹 记者 王玉) 近日,省发改委批复了宿州至扬州高速公路天长段初步设计。这意味着,该项目前期工作基本完成,年底前有望开工建设。

宿州至扬州高速公路天长段路线北起皖苏省界天长市殷庄,

向东南延伸经张庄与G205交叉,经平安、大通之间在俞庄跨越进水库,经月营水库东在石梁镇跨白塔河,在卜家庄跨S312,经中坝水库西在扬庄跨川桥河,在陆家庙与S205交叉,经涧口、焦涧水库,终于皖苏省界的涧刘庄。

三本、高职志愿填报的看过来

星报讯(张明 孙照星 星级记者 桑红青) 当前正是我省三本、高职志愿填报的关键时期,考生非常关注志愿填报的问题。对此,省考试院副院长郭平川接受记者采访时表示,考生填报志愿一定要注意鉴别招生诈骗行为,

防止上当受骗。

郭平川表示,三本院校收费较高,考生填报要考虑经济能力。同时,还要注意鉴别违规招生行为:一要按照规范的程序和要求,由考生本人认真地填报好志愿;二要保证志愿预填、网上填

报、签字确认这三个环节一个都不能少;三要注意保管好自己的相关信息,保证信息安全;四要学习、了解相关政策,掌握平行志愿的规则,结合自身实际,理性选择院校和专业;五要注意防止上当受骗。

“树大招风”,两工人暴力砍伐

星报讯(查甜甜 记者 张敏 黄洋洋) 7月29日21时许,省城桐城路与南一环交口南边,有路人意外发现,两名工人正砍伐路边杨树。民警赶到时,这棵碗口粗的杨树已经倾斜歪倒,树根被砍断,无存活希望。

民警随即将两名涉嫌砍树的

工人控制,现场收缴了斧头、铲子等工具。记者了解到,该路口西侧是一栋竣工交付的商住楼,工人之所以贸然砍伐,是认为“大树挡住了门面”,并称受商住楼的工程部指使施工。

目前,此事已交由园林部门处理。

五年里,百万居民实现“安居”

星报讯(张伟 记者 徐涛) 昨日,记者从省住建厅获悉,截至6月底,我省累计已有1022万户城镇居民家庭通过实施的保障性安居工程改善了居住条件,住房保障覆盖面达124%。

据了解,2007年以来,全省1022万户城镇居民家庭通过实施

的保障性安居工程改善了居住条件。其中,有36.7万户居民通过实物配租廉租住房、公共租赁住房

和廉租住房补贴解决了住房难题,有65.5万户居民通过实施的各项棚户区改造改善了住房条件。

五年多来,全省保障性安居工程累计完成投资近1000亿元,

不仅有效改善了居民的住房条件,也明显改观了城市面貌。特别是自“十二五”以来,我省开启了大规模推进保障性安居工程序幕。2011年,全年各类保障性住房和棚户区改造住房实际开工建设429万套,新开工数量相当于“十一五”的总和。

火车站检录机“咬住”顽童手臂

星报讯(贾佳 记者 陈明) 7月30日下午,黄山市火车站入口处,一调皮儿童手臂被检录机行李物品传送带“咬住”。接到报警后,屯溪消防大队官兵迅速赶到现场施救。

消防官兵在现场发现,儿童侧身躺在地面,手臂被卡在检录机下面的传送带和滚轴之间。由

于检录机结构复杂,根本无法拆解机器。消防官兵用螺丝刀将传送带顶起并向反方向推动,另一名救援人员保护着儿童被卡的手臂,尝试着往外抽,最终成功将儿童救出。

公告

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司以下投保书已过票面标注有效期,声明过期使用无效。

流水号分别为:人身保险投保书(29版)1Y00004 00022911029351 至 00022911029800; 00022911029801 至 00022911030000。

另,遗失作废保单封面一份,流水号为:NC010020377708。

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司
2012年7月31日

小家电+799元=名牌摄像机

方正数码以旧换新 响应国家补贴政策

随着生活水平的提高,人们对电子产品的更新速度可以用日新月异来形容,家家户户随意丢弃的旧手机、相机、摄像机、电脑、收录机等,就可以搜出一大堆,这些过时废旧的小电子产品给人们生活带去了很多麻烦。方正集团联合合肥宜购数码广场率先在全国试点“以旧换新”活动,旨在将这些废旧小电子产品统一回收、统一处理,从而保护我们的环境。如果你家里正好缺一台摄像机或者数码相机,不妨把这些不用的废旧小电子产品找出来,拿到方正指定的

以旧换新专区,可折400元置换一台全新的方正高清摄像机。

摄像机以旧换新超划算

面对400元的高价补贴,方正数码以旧换新的诱惑在合肥引起换购热潮。市民只要带着废旧家电来到合肥宜购数码广场方正换购区换购一台方正高清摄像机,最低只要799元,还有品牌配件礼包免费送。

数码产品“以旧换新”,引起社会反响

在多个国际国内知名品牌的角逐以旧换新首个试点产品中,

方正以突出的性价比优势、过硬的产品质量拔得头筹,此消息一出,多家电器卖场更是暗流涌动,都希望把以旧换新的试点设在商场内,经过多方比较、洽谈,方正最终决定把信誉良好的宜购数码广场作为在合肥的首个试点商场,同时商场也开辟出专门的置换区以供市民前来置换。

据了解,厂家这次对换购的机型已经备足,有兴趣的朋友可前往金寨路与绩溪路交叉口东150米宜购数码广场二楼方正数码工厂店实地真机品鉴产品质

量,因换购产品数量有限,请提前预约,从今天开始拨打3643811接受预约换购,特别需要说明的是:针对部分中老年顾客可能不会使用,方正数码特别推出不会教会的增值服务。

安徽合肥旅游学校

—公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795 全省招生)—

专业:酒店管理、旅游管理、烹饪、美妆形象设计、计算机、电子商务、客户信息服务、航空服务、旅游对口高考等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址:合肥市寿春路4号,逍遥津公园往东500米。网址: www.hfjyxx.net
电话: 4008807576、0551-4294209 13063217599

空调维修可享免费清洗

为响应商务部发起的商贸服务业务优质服务活动精神,安徽省电子产品维修协会针对合肥市开展空调维修惠民活动。空调维修,移机提供免费清洗或免费送产品服务,可拨打维修行业信息平台热线4000-262-315寻求服务。服务受协会监督,有问题可投诉。